

ERRATUM

Numerical experiments on turbulent entrainment and mixing of scalars – ERRATUM

A. Cimarelli and G. Boga

doi:10.1017/jfm.2021.779, Published by Cambridge University Press, 29 September 2021

The publisher apologises that upon publication of this article a typographical error was introduced with [-4pt] being added to equation 2.1.

The equation should read:

$$\frac{\partial u_i}{\partial x_i} = 0,$$

$$\frac{\partial u_i}{\partial t} + \frac{\partial u_i u_j}{\partial x_j} = -\frac{\partial p}{\partial x_i} + \frac{1}{Re} \frac{\partial^2 u_i}{\partial x_j \partial x_j},$$

$$\frac{\partial \theta}{\partial t} + \frac{\partial \theta u_j}{\partial x_j} = \frac{1}{ReSc} \frac{\partial^2 \theta}{\partial x_j \partial x_j}.$$
(2.1)

REFERENCE

CIMARELLI, A. & BOGA, G. 2021 Numerical experiments on turbulent entrainment and mixing of scalars. J. Fluid Mech. 927, A34. doi:10.1017/jfm.2021.779